

REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE ANTROPOLOGIA

DIA: 21.09.2016

HORÁRIO: 14h00.

SALA: 14 – B

Aprovação da Ata Reunião de 17/Agosto/2016

<http://www.ifch.unicamp.br/ifch/dantropo/reunioes>

Informes

- Pedidos de afastamento dos docentes - envio à Secretaria com um prazo de 6-7 dias úteis de antecedência da data da viagem.

Consulta

- Despacho PG nº 6850/2016, ref. à solicitação do ministério Público Federal (Of. Nº 248/20146/6ª CCR)

“... levantamento detalhado dos estudos eventualmente existentes sobre o Parque Nacional da Serra da Canastra e sua população tradicional residente, desde a criação do PNSC, no ano de 1974, para que fornecida a este órgão de atuação uma relação dos títulos dos trabalhos encontrados e respectivos autores.”

Devido ao Processo Administrativo, que tramita na 6ª CCR do MPF, e tem por escopo acompanhar a execução de medidas de tutela à população tradicional residente no entorno do Parque Nacional da Serra da Canastra/MG – unidade de conservação destinada a proteger a nascente do Rio São Francisco -, sobretudo no que atine às proposições legislativas que visam alterar os limites do PNSC e criar o mosaico de unidades de conservação da Serra da Canastra. (Ver **anexo 01**)

PAUTA

1. Atribuição de disciplinas do 1º semestre de 2017 (Pós-Graduação e Graduação) – (Ver **anexos 02 e 03**)
2. Discussão sobre critérios para Promoção por Mérito e Livre Docência (para demanda de 2016 e de 2017);
3. Definição de data e formato de uma reunião acadêmica entre os professores do departamento;
4. Definição de data de uma possível reunião extraordinária do departamento para discutir questões do PPGAS (incluindo o planejamento para o próximo quadriênio);

5. Aprovação dos Pareceres da Profa. Dra. **Heloisa Pontes** (Depto.), do Prof. Dr. **Frederico** (Comissão de Graduação) e do Prof. **Ronaldo R. M. Almeida** (Comissão de Pós-Graduação), referente ao Relatório de Atividades Docente do Prof. Antonio Guerreiro, do período de 25/07/2013 a 31/06/2016 (Ver **anexos 04, 05 e 06**);
6. Definição de parecerista para Relatório de Atividades Final (*período 01/09/2015 a 30/09/2016 – Vínculo PPPD – Bolsa Projeto Jovem Pesquisador*) e aprovação do credenciamento como Pesquisador Colaborador Sem Bolsa para o período de 01/10/2016 a 30/09/2018 (José Manuel Flores Lopez – Supervisora: Nashieli) – (**Ver Curriculum (anexo 07) e Projeto (anexo 08)**);
7. Aprovação do Credenciamento de Rodrigo Toniol no PPGAS, como co-orientador da aluna Helen Fonseca, em conjunto com o professor Ronaldo de Almeida (**Ver carta (anexo 09)**);
8. Sugestão de unificação das informações / conteúdo das páginas do Departamento de Antropologia e do PPGAS.

PAUTA SUPLEMENTAR

1. Re-ratificação da "Declaração sobre a Necessidade de Proteger e Salvar o Patrimônio Cultural das Américas e do Caribe". (Ver **anexos 10 e 11**)